



86位世界华裔杰出青年助力申冬奥

据新华社电 第十届世界华裔杰出青年华夏行(京津线)助力申冬奥活动27日在国家游泳中心(“水立方”)举行,来自31个国家和地区的86名华裔青年共同为北京携手张家口申办2022年冬奥会宣传助力。

本次活动是“华夏行”六条线路之一。其中京津线活动内容包括促进“京津冀”协同发展之旅、体验首都科技创新中心建设之旅、感知中华文化寻根之旅、助力北京张家口申冬奥之旅,于5月24日至27日先后组织嘉宾参访中关村国家自主创新示范区展示中心、中关村海外华侨华人创新创业基地、天津“侨梦苑”侨商产业聚集区、空客A320总装线等活动。

马来西亚乡青联合总会总会长林振辉代表与会嘉宾向全球华裔青年发出倡议:助力北京携手张家口申办2022年冬季奥运会,贡献青春力量,从我做起,做奥林匹克精神的传播者、实践者和引领者。

北京侨办刘春锋主任介绍,“水立方”是107个国家和地区的35万港澳台同胞和华侨华人共同捐资建成的奥运体育场馆,是全球华人万众一心、共圆百年奥运梦想的体现。他说,希望通过此次活动,进一步增进海外侨胞对北京的了解,进一步加强与北京的合作,更希望全球华裔青年朋友们再次行动起来,共同助力北京携手张家口申冬奥。

参与活动的领导与嘉宾共同拼就了世界华裔青年助力申冬奥活动主题“心动‘京津冀’,助力申冬奥”的字样,正式启动世界华裔青年同心聚力,助力北京携手张家口申办2022年冬奥会系列活动。

相关新闻

10首申冬奥优秀歌曲出炉

10首申冬奥优秀音乐作品昨天出炉,由成龙演唱的《叫醒冬天》被评选为特别推荐歌曲。

本次音乐作品征集活动自去年8月8日启动以来,引起音乐界的广泛关注。经过数月的研讨和评选,《冰雪舞动》、《北京》、《重逢》、《呼唤爱》、《心》、《踏雪寻梦》、《永不言败》、《心愿》、《请到长城来滑雪》、《叫醒冬天》10首歌曲被推选为北京申冬奥优秀音乐作品。

北京奥运城市发展促进会副会长蒋效愚介绍说,在此次申冬奥音乐作品的创作过程中,80后年轻音乐人成为创作主力,24名词曲演唱主创人员中,80后的比例达到70%,年轻音乐人的积极参与,契合了冬季运动时尚、国际的特质,也让音乐作品更加年轻化、国际化。

著名歌手成龙、孙楠、谭晶、陶喆、常石磊、吉克隽逸、袁娅维,包括在青少年中拥有超高人气的鹿晗等鼎力加盟,不计报酬,不辞辛苦,参与歌曲录制演唱,以实际行动表达对申办冬奥会的全力支持。

谈起演唱的《叫醒冬天》被评选为特别推荐歌曲,成龙称“自己的奥运情怀太强了,要参与到底”。他说,冬奥会与夏季奥运会不同,希望歌曲能传递温暖而有力量

的感觉。昨天,这10首音乐作品启动上线,社会公众可首先在冬奥申委官方网站、QQ音乐等处试听。7月31日前,10首作品将在全国媒体大范围推送。 本报综合报道

全国健美赛宁波队收获大有对夫妻搭档 参赛只为“好身材”

本报讯(记者 戴斌) 全国健美健身锦标赛近日在武汉落幕,宁波市健身健美协会代表队共有5人参赛,郭永全获男子传统65公斤级第三名,应维东获男子传统85公斤级第六名和男子古典1.75—1.80级第五名。此外,还有几位宁波选手代表其他队伍参赛并取得佳绩,比如代表“AST”队的张迪夺得90公斤以上级冠军。

本次宁波代表队阵容中,还有一对夫妻搭档:李小古和陈思梅,他们获得混合双人决赛第七名。“其实练健美我们不是一味冲着成绩去的,而是对这个项目有兴趣,想有个好身材,所以坚持了下来。”李小古说自己2008年开始接触健美运动,而妻子则是3年前决定“夫唱妇随”,一起进入这个圈子。

夫妻搭档除了有更多共同语言,方便参加混双项目比赛外,李小古说更大的好处是“平时生活步调非常一致”。健美选手备战比赛时会严格控制饮食,特别是油和盐摄入量。“两人同步清淡就比较好,不然做饭会多些麻烦。”此外,他们日常运动节奏也非常和谐,夫妻俩一起每周跑步四五次,器械训练也是四五次。“我们俩有一个共识:训练不是任务,而是出出汗,是一种舒畅的享受。”



布拉特的连任之路遭致命打击。

国际足联数名高官遭突袭逮捕 新一届主席大选仍将如期进行

据新华社电 瑞士联邦司法局27日确认,正在苏黎世参加国际足联大会的6名代表当天早上因涉嫌腐败被警方拘留。据外电报道,被捕的6人是国际足联高官,有传言称其中还有一名国际足联副主席,总受贿金额超过1亿美元。

率先披露此事的《纽约时报》称,被捕高官中包括哥斯达黎加足协主席爱德华多·李。

瑞士联邦司法局在一份声明中表示,逮捕行动是应美国司法部门要求做出的。美国方面指控这些官员在美国和南美进行赛事转播权销售、市场营销和赛事赞助时接受巨额贿赂。美方表示,这些犯罪交易是在美国达成的,有关款项也是通过美国银行转账的。美方要求引渡这些人到美国受审。

“负责纽约东区的美国联邦检察官办公室经过调查,认为这些被捕官员从1990年初到现在涉嫌收受贿赂和吃回扣……怀疑他们的受贿金额高达1亿美元,”声明称。

国际足联大会正在瑞士苏黎世举行,与会代表将在29日选举产生国际足联新一任主席。虽然约旦的阿里王子将在此次竞选中挑战现任国际足联主席布拉特,但舆论普遍认为布拉特将迎来第五届任期。

国际足联的官僚和腐败一直广受批评,布拉特的权威也屡遭质疑,6高官被捕一事对布拉特的反对者来说无疑是利好消息。然而,瑞士联邦司法局表示,布拉特并不在此次调查范围内。国际足联发言人在接受采访时也表示,布拉特与此事无关,他们也在从警方那里获取更多信息。

瑞士联邦司法局的声明还表示,苏黎世警方将对拘留人员进一步进行审问。如被拘者对引渡持有异议,瑞士联邦司法局会要求美方根据瑞美引渡条约,在40

天内提交正式引渡申请。

率先披露此事的《纽约时报》称,逮捕当天早上,数十名便衣警察进入被捕官员下榻酒店,在前台拿了钥匙后直接进入房抓人。《纽约时报》还透露,有多达10多名国际足联官员涉嫌此案,但一些人并没有来苏黎世,这些涉案官员将面临“诈骗、敲诈、洗钱”等指控。

国际足联新闻发言人沃尔特·德格雷戈里奥昨天举行记者会表示,新一任国际足联主席选举日程不变,同时国际足联也不打算重新考虑2018年和2022年世界杯的举办权问题。

新闻链接

就两次世界杯申办中的问题 瑞士启动刑事诉讼

据新华社电 瑞士总检察长办公室27日针对2018年和2022年世界杯申办过程中涉嫌的违规操作与洗钱问题启动刑事诉讼,并于当日在国际足联总部获取了相关电子资料与文件。

瑞士司法部门怀疑2018年和2022年世界杯申办过程中存在违规操作问题。瑞士总检察长办公室按照“合作基础上的取证”程序于27日获取了存储在瑞士国际足联电脑部门的数据与文件,国际足联按规定对司法部门取证给予配合。

此外,瑞士司法部门也于此前获得了相关银行账户文件。瑞士司法部门称获取的材料与银行文件将用于瑞士与海外的刑事诉讼。

新闻分析

布拉特遭重击

由于权力不受制约且利益巨大,国际足联近几年连续曝出数额巨大的“贿选丑闻”,外界对国际足联的指责达到巅峰。然而,因获得南美足联以及亚足联各协会的鼎力支持,位于权力中心的布拉特位置极其稳固,数项针对国际足联的腐败调查亦不了了之。

早在去年11月份,美国媒体CNN就透露,美国和瑞士已经联合展开对国际足联的调查。

在国际足联委托首席调查员、美国律师迈克尔·加西亚调查卡塔尔贿选丑闻后得出的“加西亚报告”中,卡塔尔涉嫌贿选的罪名被全部洗清。据英国《每日邮报》报道,加西亚声称自己调查中的一些事实和数据被国际足联故意歪曲了,国际足联有选择性地披露了其中一部分内容,却掩盖了很多其他情况。为此加西亚表示自己将选择上诉。

布拉特对此的回应是:自己也没有读过调查报告。同时,因为举报卡塔尔贿选,一位名叫马吉德的线

人(为警方提供卡塔尔世界杯申办贿选线索)甚至受到了人身威胁,随后她得到了FBI的保护。

不仅如此,索尼、维萨卡和阿迪达斯等国际足联长期合作伙伴都对卡塔尔涉嫌贿选2022年世界杯以及国际足联内部贪腐,表达了谨慎的抗议。

此番抓捕行动成功之后,一名参与调查的执法人员直接表示:“国际足联内部的腐败似乎已经走向制度化,其长时间未经调查的现状已经让人触目惊心。”

不管布拉特连任能否成为事实,此次抓捕行动对于国际足联内部以及布拉特本人都会产生重大的打击。眼下似乎置身事外的他恰恰与中北美以及南美地区的国际足联高官交往甚密,他长年处于国际足联的权力巅峰,也得益于这些地区足球协会的鼎力支持。

也许这一切只是开始,随着调查的深入,警方将钓出一条更大的鱼也未可知。

本报综合报道